



## **При содействии СК России в ВДЦ «Орлёнок» организован отдых детей из Ханты-Мансийского автономного округа**

По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина управлением учебной и воспитательной работы ведомства на базе ведущих детских центров России на постоянной основе ведется работа по организации отдыха и дальнейшей реабилитации детей, оказавшихся в непростой жизненной ситуации.

Глава ведомства уделяет самое пристальное внимание вопросам оказания помощи и содействия восстановлению ребят. Эта неотъемлемая часть деятельности Следственного комитета по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, пострадавших от противоправных посягательств, и волею судьбы оказавшихся в трудном положении. Реализация принципа неотвратимости наказания для лиц, совершивших преступления в отношении детей, безусловно, одна из первостепенных задач ведомства, но одинаково значимым для нас является реабилитация пострадавших ребят.

В этом году, с апреля по сентябрь, в детских центрах побывало более 400 детей со всех уголков России – победители конкурса «Юный следователь». Среди них дети сотрудников силовых ведомств, погибших при исполнении служебных обязанностей, дети, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации, дети из подшефных Следственному комитету учреждений (детских домов, интернатов, приютов), учащиеся кадетских классов и кадетских корпусов. Также по поручению Александра Бастрыкина с Всероссийским детским центром «Орлёнок», возглавляемым Александром Джеусом, была достигнута договоренность об организации отдыха детей, пострадавших в результате дорожно-транспортного происшествия на трассе «Ханты-Мансийск – Тюмень» в декабре 2016 года.

Ребята из ХМАО уже прибыли в Краснодарский край и проходят реабилитацию в детском центре. В «Орлёнке» они стали зрителями гала-концерта коллективов-участников фестиваля «Культур много – Россия одна», и сами смогли принять в нем участие в качестве артистов.

С юными гостями из Ханты-Мансийского автономного округа встретились сотрудники центрального аппарата СК России и представители следственного управления по Краснодарскому краю. Ребята рассказали о себе и своих увлечениях, поделились планами на будущее. Руководитель управления учебной и воспитательной работы Сергей Петров предложил им поучаствовать в тематических сменах «Юный следователь», рассказал о



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

возможности обучения в образовательных организациях Следственного комитета и вручил памятные сувениры.

Итоговым мероприятием встречи стало участие сотрудников Следственного комитета совместно с детьми в торжественной церемонии закрытия VII Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры».

## Изображения



27 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1258487>